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Olimpijskie Kofo Informatyczne

Kocia Olimpiada Informatyczna

Wiekszos¢ kotéw w Kocitece jest bardzo podekscytowana. Grupa kotéw —
informatykow dostata sie do kolejnego etapu Kociej Olimpiady
Informatycznej (KOI). Jednak pojawia sie problem. Kolejny etap jest
organizowany na Antarktydzie razem 2z pingwinami. Grupa kotéw z
sgsiedniego miasta pojechata juz tam i prawie zamarzta gdyby nie
pingwiny, ktére odprowadzity je z powrotem do statku. Tamte koty majg juz
tyle odmrozen, ze nie sg w stanie pisa¢ Olimpiady! Wiekszos$¢ kotow z
grupy z Kociteki ma bardzo grube futro lub koce, ktore dziatajg jak ptaszcz.
Jednak problemem sg tapy. Jesli koty zbyt dtugo bedg sta¢ w $niegu
odmarzng im tapy, gdyz nie majq futra na opuszkach. Dlatego teraz kazdy
kot z miasteczka chce pomoc kotom - informatykom i kupi¢ im buty z
podwojnymi wktadkami. Niestety takie buty nie istniejg. Postanowiono, ze
wystarczy kupi¢ ciepte buty dla kazdego kota, a potem dokupi¢ dodatkowe
wktadki. Niestety nie wszystkie rozmiary wktadek sg dostepne. Powiedz
kotom z Kociteki ile wktadek pasuje na kazdego z kotéw jesli wiadomo, ze
do buta o rozmiarze n mozna wtozy¢ wktadki o rozmiarach n-1, n i n+1.

Wejscie

Na wejsciu w pierwszej linii program dostaje ilos¢ kotow w grupie
olimpijczykow (1<=ilosc_kotow<=10"6), a po spacji ilos¢ dostepnych
wktadek do butow (1<= dostepne_wktadki <= 1076). W drugiej linii
ilosc_kotow liczb oznaczajgcych jakie rozmiary tap majg koty w grupie na
olimpiade (1<= rozmiar_lapy <= 1076). W trzeciej linijce dostepne_wkladki
liczb oznaczajgcych jakie rozmiary wktadek sg dostepne w sklepie
(1<=rozmiar_wkladki<=1076).



Wyjscie

Na wyjsciu program powinien wypisa¢ ilosc_kotow liczb oddzielonych
spacjg oznaczajgcych ile wktadek w sklepie jest dobrych do butdéw danego
kota. Pierwsza liczba na wyjsciu odpowiada ilosci wktadek w sklepie

dobrych do buta pierwszego kota wczytanego w drugiej linii wejscia.
Analogicznie dla reszty liczb.
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